

ZAGREB I ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

MAŠKARE Nova potrošačka groznica polako uzima maha

SVI BI ŽELJELI BITI ANĐELI ILI VRAGOV

Fašničko veselje već prazni džepove građana, a potkraj siječnja prodavači se bore s navalom kupaca koji, barem na jedan dan, žele postati netko drugi

Sanja TORBICA

Novinarka *Vjesnika* istražila je dućane u koje su već stigle maske, kako se prodaju, po kojoj cijeni i u što će se Zagrepčani pruriti ove godine

»Gotovo sve smo rasprodali, pogledajte sami! Ljudi su i ove godine vrlo zainteresirani za maskare«, kaže prodavačica u Konzumu. Maske, kostimi i rekviziti stigli su prije dva tjedna i gotovo svi su već našli kupce.

Bit ću kauboj ili Zorro

Kostimi Zorroa i kauboja prodani su prvi, a cijena im je 49 kuna, vile koštaju 12 kuna, plastične sjekire 15, a lažni nos i debele naočale prodaju se po devet kuna. U kupovini je »uhvaćen« i Zvonko Praščić, koji je isprobavao »naočale«. »Ove godine ću za maskare nekamo otputovati sa svojom ženom i kincem, vjerojatno u Rijeku«, ispričao je Zvonko. U Turbo limachu su zadovoljni prodajom, iako veći broj kupaca očekuju na početku veljače, a prodavačice kažu da se svi rekviziti podjednako dobro prodaju.

Roditelji najčešće dolaze s malom djecom tražeći prigodan kostim za školsku predstavu ili drugi organizirani događaj. Ponekad navrate i srednjoškolci u kupnju lažnih brkova i noseva ili pak vješticih šešira.

»Došla sam s kćerkom, a izabrale smo ukras za kosu s vragovima, koji košta 29 kuna«, rekla je mama Vesna koja se sa svojom curicom zaputila u popularni



Ljudi najviše kupuju naočale i noseve

Turbo limach.

U Nami svoje kupce mame uređenim ulazom u »Dječji svijet«, carstvo

maski i priručnih rekvizita. Može se naći gotovo sve, od srebrnih šešira i plastičnih mačeva, do kostima

Supermana i perika svih boja. U dvojbi smo zatekli jednu baku koja je birala poklon za unuka.

Manje maskara dolazi po krafne

»Da li da uzmem mač za 25 kuna ili ovo kaj drži krampus, nemam pojma!«, dvoumila se baka. Povjerala nam je da njezin unuk Petar, koji živi na Trešnjevci svake godine s prijateljima maskiran obilazi susjedstvo, zaradi koju kunu i nešto slatkiša, iako smatra da taj ritual polako izumire. Bez obzira na to dajemo li ili ne krafne dječici što nam uporno zvone na vratima, maskare, koje gospodare čitavim drugim mjesecom u godini, potiču novu potrošačku groznicu.



Gospodin Praščić isprobava masku

Svakodnevnica

NIVES GAJDOBRANSKI

U čast svjetskoj opernoj divi

U čast Milki Trnini, jednoj od najvećih svjetskih opernih umjetnica, nedavno su, u Londonu, boravili muzejska savjetnica Nada Premerl u Muzeju grada Zagreba i ravnatelj Vinko Ivić. Muzej i Royal Opera organizirali su, u povodu 100. obljetnice posljednjeg Trninina nastupa u Kraljevskoj operi u Londonu, veliku izložbu, posvećenu hrvatskoj sopranistici, velikoj opernoj divi koja je osvojila mnoge svjetske pozornice.

Od 1896. do 1906. Milka Trnina nastupila je u londonskom Covent Gardenu 56 puta. Okosnica izložbe u Londonu bili su njezini jedinstveni kostimi, koji su 1900. izrađeni u kazališ-

nim radionicama Covent Gardena prema skicama britanskih slikara i kostimografa Percy Andersona. Kostimi, koje je Milka Tr-

nina poklonila Zagrebu i njegovu kazalištu još 1925., restaurirani su i konzervirani u Muzeju grada Zagreba, izazvali su di-

vljenje publike.

Za vrijeme postavljenja londonske izložbe, posjetili su gospođa Premerl i gospodin Ivić hotel Savoy, blizu opere, jedan od najluksuznijih hotela u Londonu, gdje je najčešće odsjedala Milka Trnina. Ovih dana je izložba, koja je trajala pet mjeseci, zatvorena, a razgledalo ju je, s velikim interesom, oko 200 tisuća posjetilaca. Veliki projekt, koji su uspješno vodili iz Muzeja grada Nada Premerl i Vinko Ivić, sa zadovoljstvom su svoj boravak u Londonu završili engleskim doručkom. I prionili novom projektu, obilježavanju 100. obljetnice Muzeja grada Zagreba!



Vinko Ivić, ravnatelj Muzeja grada Zagreba i Nada Premerl, muzejska savjetnica, pokraj kostima Milke Trnine



Studio Radio Vrbovca

RADIO VRBOVEC Očekuje se dogovor s Gradom

Radio traži svoj udio u vlasništvu

Franjo SIMIĆ

VRBOVEC - Grad je svom Radio Vrbovcu uskratilo 40 tisuća kuna za prošlu godinu, a u ovogodišnjem proračunu za sufinanciranje programa toga lokalnog radija - ni lipe! Tihi rat dviju strana traje već oko mjesec dana. Naime, sve je manje informacija iz života grada u dnevnom programu radija, novinari više ne snimaju aktualni sat gradskog vijeća, na što su vijećnici godinama navikli, sve je manje informacije o mjesnim odborima, kulturi, sportu, vatrogascima... Jednako su tako za svakodnevnu informaciju o životu u svojoj sredini uskraćeni i stanovnici općine Dubrava, koja je također odbila sufinancirati program Radio Vrbovca.

Bez financijske potpore Grada i pet vrbovečkih općina, teško će se moći raditi, tvrde zaposleni u Radio Vrbovcu podsjećajući na to da ta kuća nije komercijalna, nego javni radio s lokal-

nom koncesijom. Unatoč tome, Radio Vrbovec 90 posto svoga budžeta ostvaruje vlastitom (komercijalnom) djelatnošću, a pitanje je do kad će moći opstati na takav način.

Svojevrsni spor s Gradom nastao je jesenas, kada skupština Radio Vrbovca nije poduprla zahtjev Grada da mu se u vlasništvo vrate udjeli Dječjeg vrtića i Pučkog učilišta ne bi li osigurao većinski paket od 51 posto. U isto vrijeme, Grad je tražio promjenu osnivačkog akta, kojom bi se odlučivanje u skupštini osiguralo prema visini udjela. Sada nije takav slučaj jer jedan dioničar ima samo jedan glas. Grad, prema tome, ne može donositi odluke, ni gospodariti Radio Vrbovec, kazao je na ovoj sjednici Gradskog vijeća gradonačelnik Vladimir Bregović.

Ovih dana traju intenzivni pregovori dviju strana koji bi, zbog interesa onih za koje radio i proizvodi program, morali završiti na obostrano zadovoljstvo.

AKTIVNOSTI Predstavljanje Visoke poslovne škole



Kalendar, predstavljen u Visokoj poslovnoj školi

Ministar Primorac na »Libertasovom« kalendaru

ZAGREB - Visoka poslovna škola Libertas, u petak je predstavila svoj kalendar, na čijim stranicama su se našla mnoga poznata lica, među kojima i Dragan Primorac, ministar znanosti, obrazovanja i sporta. Na Libertasovom kalendaru je i Josipa Rimac, gradonačelnica Kni-

na, Stefany Hohnjec, Bran-ko Vukšić, Iva Gačić i dekan škole Marijan Rajzman. Kalendar je izdan zbog promocije kvalitete škole, istakao je dekan i dodao kako su upravo diplomanti te škole, koji su na stranicama kalendara, najbolje mjerilo njezina rada. [A.Ko.]